

# Practice Exam Questions



## SAP Fiori Application Developer



**EXAMKILLER**

Help Pass Your Exam At First Try

# **SAP**

## **Exam C\_FIORDEV\_22**

**SAP Certified Development Associate - SAP Fiori Application  
Developer**

**Version: 3.0**

**[ Total Questions: 84 ]**

**Question No : 1**

Which file can you use to configure internal navigation for List Report and Object Page templates?

- A. index.html file
- B. manifest.json file
- C. OData annotation file
- D. vocabulary.xml file

**Answer: C**

**Question No : 2**

Which control can you use to create responsive table-free layouts?

- A. sap.ui.layout.Grid Control
- B. sap.ui.layout.ResponsiveFlowLayout
- C. sap.ui.layout.VerticalLayout
- D. sap.ui.layout.HorizontalLayout

**Answer: A**

**Question No : 3**

To perform a QUnit test, what do you include in a test page under your webapp folder?

- A. Mock code
- B. Stub code
- C. SAPUI5 bootstrap code
- D. OPA function

**Answer: C**

**Question No : 4**

Your customer asks you to add text for a new language to an app. Which file do you send to the translator?

- A. 18n.properties
- B. Master.view.xml
- C. Manifest.json
- D. Component.js

**Answer: A**

**Question No : 5**

You develop an SAPUI5 app and implement a FacetFilter

What events are triggered when the user interacts with the FacetFilter control?

Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. reset
- B. confirm
- C. Oninit
- D. listFilter

**Answer: A,B**

**Question No : 6**

You are developing a complex screen and you use fragments. What features of fragments are useful here? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Fragments are light-weight UI parts that can be reused.
- B. Fragments can be a stand-alone view
- C. Fragments can be found by the SAPUI5 runtime libraries.
- D. Fragments have their own controller.

**Answer: A,B**

**Question No : 7**

Which activities does the OData Model Editor support? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Deploy ODataModels

- B. Edit ODataModels
- C. Create ODataModels
- D. Test ODataModels

**Answer: B,C**

**Question No : 8**

Which of the following pattern sequences are the QUnit tests based on?

- A. Assert, Act, and Arrange
- B. Arrange, Act, and Assert
- C. Given, Then, and When
- D. Given, When, and Then

**Answer: B**

**Question No : 9**

What type of navigation is used in SAP Fiori Launchpad applications?

- A. Action-based navigation
- B. Target-based navigation
- C. Scope-based navigation

**Answer: A**

**Question No : 10**

An administrator wants to configure the SAP Fiori Launchpad for all users in one client for your S/4HANA 1809 landscape.

- A. Create a target mapping in a catalog and assign the catalog to all users using roles. V O Define settings using transaction /UI2/FLP\_CUS\_CONF.
- B. Which of the following options represents the best way for the administrator to do this?
- C. Define settings using transaction /UI2/FLP\_SYS\_CONF.
- D. Use the configuration file to define URL parameters to enable/disable features when starting the SAP Fiori Launchpad.

**Answer: B**

**Question No : 11**

In the source code below, which of the following locations must reference the extension point?

```
1- <core:View xmlns:core="sap.ui.core" xmlns:form="sap.ui.core.mvc" xmlns="sap.m"
2-   controllerName="appextension.EmployeeData" xmlns:html="http://www.w3.org/1999/xhtml">
3-   <page title="Title">
4-       <content>
5-           <label text="First name:">
6-               <input>
7-               <core:extensionpoint name="forMiddleName">
8-                   <label text="Last name:">
9-                       <input>
10-                       <button text="Get Info" press="doGetInfo"></button>
11-                   </label>
12-               </core:extensionpoint>
13-           </label>
14-       </content>
15-   </page>
16- </core:View>
```

- A. Neo-app.json
- B. Componente.js
- C. EmployeeData.view.xml
- D. EmployeeData.controller.js

**Answer: B**

**Question No : 12**

Which properties do you need to configure when you use the Mock server? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Service URL
- B. Module path
- C. Destination
- D. Binding type

**Answer: A,B**

**Question No : 13**

In the code on the screenshot, what are the absolute paths of the property that retrieves the City value for the company Acme

Inc.? \_

Note: There are 2 correct answers to this question.

```
1  var data = {  
2      regions: [  
3          {  
4              name: "Americas",  
5              companies : [  
6                  {  
7                      name : "Acme Inc.",  
8                      city: "Belmont"  
9                  },  
10                 {  
11                     name : "Beam Hdg.",  
12                     city: "Hancock"  
13                 }  
14             ]  
15         }  
16     ]  
17 };  
18  
19 var oModel = new sap.ui.model.json.JSONModel();  
20 oModel.setData(data);  
21 oModel.getProperty("<Absolute Path>")
```

- A. /regions/companies/O/city
- B. /regions/1/companies/l/city
- C. /regions/0/companies/O/city
- D. /region[0]/companies[O]/city

**Answer: A,C**

#### Question No : 14

You want to create a business catalog for all employees that contains a standard SAP Fiori app. How would you do this?

- A. Reference the tile from Odata metadata
- B. Reference the tile from a Technical Catalog provided by SAP
- C. Reference the tile from a SAP Business Group
- D. Reference the tile from a SAP Business Catalog

**Answer: C**

#### Question No : 15

What is the required content in the Component.js file for an extension project? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. The link to the parent app
- B. The controller IDs
- C. The namespace of the parent app
- D. The customizing section

**Answer: A,D**

**Question No : 16**

In a SAP Fiori hub deployment, where is the SAPUI5 application code stored for a transactional app?

- A. SAP Back-End Server (BES)
- B. SAP Front-End Server (FES)
- C. SAP HANA XS Engine
- D. SAP Web Dispatcher

**Answer: A**

**Question No : 17**

Which tool can you use to generate SAPUI5 coding that is based on prototypes?

- A. SAP Build
- B. UI Theme Designer
- C. SAP Business Application Studio
- D. Adobe Flash

**Answer: A**

**Question No : 18**

What options can you use to add UI annotations to a SAP Fiori Element Page? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Add Annotation to the Annotation file present as a part of WebIDE project using Annotation modeler



- B. Add Annotations to the underlying CDS view
- C. Add Annotation to the underlying Database Table
- D. Add Annotations to the manifest file present as a part of WebIDE project using the Descriptor Edit
- E. Add Annotation with the help of a Metadata Extension

**Answer: B,C,E**

**Question No : 19**

You need to consume the OData Service from the Gateway to create a new SAP Fiori app in the SAP Web IDE. What value do you configure in the WebIDEUsage property for the destination in the SAP HANA Cloud Platform?

- A. dev\_abap
- B. odata\_xs
- C. odata\_gen
- D. odata\_abap

**Answer: C**

**Question No : 20**

Where are the themes saved for the SAP Fiori launchpad?

- A. In the theme repository
- B. In the theme data center
- C. In the UI theme designer tool
- D. In the bootstrap

**Answer: A**

**Question No : 21**

Which HTTP request methods does the SAP Gateway server use to compute and return a new eTag in a response header? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. POST
- B. DELETE

- C. PUT
- D. get

**Answer: A,C**

**Question No : 22**

What are the Lifecycle events of an SAPUI5 view controller? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. onExit
- B. beforeEntry
- C. afterExecution
- D. onBeforeRendering

**Answer: A,D**

**Question No : 23**

You need to configure an SAP Destination service to enable SAP Business Application Studio to extend an existing SAP Fiori app. Which configuration setting for the WebIDE Usage property is required?

- A. extend\_abap
- B. odata\_abap
- C. ui5\_execute\_abap
- D. dev\_abap

**Answer: B**

**Question No : 24**

You extend an SAP Fiori app. The visibility value of a View Button control needs to be modified. Which extension point do you use?

- A. View Modification
- B. View Visibility
- C. View Extension
- D. View Replacement